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Ο Πρόεδροσ κ. Μ. Σάλλασ κατά τθ ςθμερινι ςυνεδρίαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου 
απευκυνόμενοσ ςτα μζλθ είπε: 

 

«Αγαπθτοί φίλοι, 

Παρά τθ κετικι αξιολόγθςθ από το Ταμείο Χρθματοπιςτωτικισ Στακερότθτασ ζχω καταλιξει ςε 
οριςμζνεσ αποφάςεισ τισ οποίεσ επικυμώ να ςασ ανακοινώςω ςιμερα. Συμπλιρωςα ζναν κφκλο 25 
χρόνων ωσ Πρόεδροσ τθσ Τράπεηασ και 30 χρόνια ςτθ δθμιουργία και διοίκθςθ τραπεηικών και άλλων 
χρθματοοικονομικών εταιρειών.  

Στα 25 αυτά χρόνια τθσ Τράπεηασ Πειραιώσ πραγματοποιικθκε ζνα εξαιρετικό ζργο.  Ξεκινώντασ το 
Δεκζμβριο του 1991 με 200 άτομα προςωπικό και μερίδιο μόλισ 0,1% τθσ ελλθνικισ τραπεηικισ 
αγοράσ, δθμιουργιςαμε μια ςθμαντικι ςε μζγεκοσ Τράπεηα με πάνω από 20.000 προςωπικό και 
μερίδιο αγοράσ κοντά ςτο 30%. Είχαμε κακοριςτικό ρόλο ςτθν αναδιάρκρωςθ του τραπεηικοφ 
ςυςτιματοσ, αναπτφξαμε καινοτόμα προϊόντα και υπθρεςίεσ, ςτθρίξαμε τθν επιχειρθματικι 
κοινότθτα και ςυμβάλλαμε ςτθν οικονομικι πρόοδο. Η θλεκτρονικι τραπεηικι, το green banking, θ 
ςυμβολαιακι γεωργία είναι μόνο κάποια απ’ αυτά.  

Ωςτόςο, είναι προφανζσ ότι μετά και τθν τελευταία ανακεφαλαιοποίθςθ διαμορφώνεται για το 
τραπεηικό ςφςτθμα, αςφαλώσ και για τθν Τράπεηα Πειραιώσ ζνα νζο εταιρικό και οικονομικό 
περιβάλλον.  Στο νζο αυτό περιβάλλον χρειάηεται θ εμπειρία των παλαιών ςτελεχών, αλλά κυρίωσ οι 
δυνάμεισ των νζων ανκρώπων, των νζων managers, οι οποίοι κα επωμιςκοφν το βάροσ να 
οδθγιςουν τθν Τράπεηα ςτθ νζα εποχι. 

Ζχοντασ ςτακμίςει τα νζα δεδομζνα, ενθμζρωςα ιδθ από τισ αρχζσ του 2016 τουσ αρμόδιουσ 
κεςμοφσ ότι πρόκεςι μου ιταν να μθ ςυμμετζχω ςτο νζο οργανωτικό ςχιμα του Ομίλου. 

Δεν μποροφςα ωςτόςο, να υλοποιιςω νωρίτερα τθν απόφαςι μου, κακώσ το Δ.Σ. τθσ Τράπεηασ ιταν 
υπό αξιολόγθςθ και επιλογι των international experts.  Σιμερα μετά και τθν ολοκλιρωςθ τθσ 
αξιολόγθςθσ του HFSF και τθσ επιλογισ του μεγαλφτερου μζρουσ των μελών του Δ.Σ., αποφάςιςα να 
πραγματοποιιςω τθν απόφαςι μου και να αποχωριςω από το Δ.Σ. τθσ Τράπεηασ». 
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Στθ ςυνζχεια, μετά από ςυηιτθςθ και πρόταςθ μελών το Διοικθτικό Συμβοφλιο αποφάςιςε 
ομόφωνα να απονείμει ςτον κ. Μ. Σάλλα τον τίτλο του Επιτίμου Προζδρου του Ομίλου Πειραιώσ, 
αναγνωρίηοντασ τθ ςυμβολι του ςτθν ανάπτυξθ του Ομίλου, του οποίου υπιρξε ο δθμιουργόσ και ο 
επί 25 ζτθ Πρόεδροσ.   

 
 

 

Αθήνα, 20 Ιουλίου 2016 


